



## 设立专项基金、奖励行业标杆、鼓励创新创业……

# 增添新动能,高新区出台“招商九策”

本报济宁5月10日讯(记者于伟) 为加快新旧动能转换步伐,推进全区改革创新开放发展和“三次创业”,济宁高新区日前出台招商引资若干政策,共计九项,全力营造更优营商环境,再掀招商引资和项目建设新热潮。

设立招商专项基金,支持招商引资、招才引智和产业升级。奖励落地建设项目,对企业实

到注册资本、固定资产实际投资等进行奖励,支持企业基础设施建设等。鼓励成长性企业发展,扶持新引进企业壮大规模、提档升级。奖励集约高效用地,对新引进项目优先供应土地,利用闲置土地新建、扩建项目,可给予一定奖励。

奖励行业标杆企业,对世界500强企业、国内500强

企业、国内行业50强企业等投资的新项目,采取个性化方式给予重点支持。鼓励发展科技金融,鼓励区外各类金融机构聚集蓼河新区,鼓励企业上市融资,对符合条件的企业给予一定奖励。鼓励创新创业,支持国家级科技创新平台建设,鼓励高层次人才带项目、带技术、带团队到高新区创新创业,经

认定给予一定资助,激励社会化招商引资,对成功引进项目的招商引资中介和引荐人,按照项目实际投资额给予相应奖励。严格兑现政策,对符合奖励条件企业和项目,经批准后予以落实兑现。

在全面开启“三次创业”新征程之际,济宁高新区正加快实施新旧动能转换重

大工程,围绕招商引资工作,从机构设置、人员组建、招商政策制定、落地服务、营商环境打造等方面精准发力,进一步发展高科技、聚集新产业、培育新动能,加快核心区建设全面迈进蓼河新区新时代,建设全市新旧动能转换引领区、体制机制创新先行区、智慧城市建设示范区。

## 教育新高地

位于济宁高新区的科技新城中学正在紧张有序的施工中,预计明年9月前建设完成,交付使用。作为济宁高新区16个解决大班额项目之一,科技新城中学建成后,将通过引进国内名校或教育团队,深化合作办学打造教育新高地。图为科技新城中学鸟瞰图。

本报记者 王博文

04 学苑



# 全区农业农村暨农村集体产权制度改革工作会议召开 以新时代思想为指引做好“三农”工作

本报济宁5月10日讯(记者于伟) 10日上午,济宁高新区农业农村暨农村集体产权制度改革工作会议召开,部署2018年高新区农业农村重点工作任务,推进全区“三次创业”实现新的更大突破。济宁高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭出席会议并讲话。

会议指出,做好当前农业农村工作,要进一步解放思想提高认识,自觉用习近平新时代中国特色社会主义“三农”思想为根本遵循和行动指南,形成新的理念、新的格局和新的思路,重点把握三个导向:要认清现实提高认识,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,把“三农”工作摆在重要的位置,把党工委管委会的决策部署不折不扣地落到实处;要结合实际因地制宜,做好与产业的结合、与科技的结合,拿出高新区的优勢、体现出高新区的特色、形成高新区的样板;要协同一致形成合力,牢牢把握关键环节,以点带面全面推动农业农村工作发展。

会议强调,实施乡村振兴,要牢牢把握习近平总书记在全国两会期间提出的“产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴”这5条主线,细化任务分解,一步一个脚印的将各项工作做细做实、做出特色。产业兴旺是乡村振兴的重头戏,要发挥高新区优势,争当全市的样板和示范;要紧紧抓住省市支持高新区建设省级人才改革试验区这一重大政策性机遇,将乡村人才振兴纳入其中,造就一支懂农业、爱农村、爱农民的“三农”工作队伍;要发挥传统文化优势,着力振兴农村文化的“精气神”,全力推动乡村文化振兴;要充分发挥河湖水系建设作用,拿出打造美丽乡村建设“升级版”的具体措施,全力推动乡村生态振兴;要全力推动乡村组织振兴,将乡村振兴战略工作开展情况纳入基层党建工作的考核内容。

会议对河长制工作作出安排部署。会议强调,要进一步提高政治站位,强化使命担当,狠

抓工作落实。要开展河长“巡河行动”、实施河道岸线“保护行动”、深化“清河行动”,全力抓好河长制工作。

会议要求,推进清产核资和农村集体产权制度改革工作,要提高认识,稳步推进改革工作,确保走在全市前列。要明确任务目标,按照先易后难的原则,明确改革任务村居,倒排工期,制定路线图,加快推进;把握好“一个定性”、“两个总方向”、“四个不能”和“五条原则”,始终保持农村集体产权制度改革的正确方向;要突出工作特色,要将相关工作列入各相关部门KPI考核指标。

会议还对秸秆禁烧、防汛抗旱工作作出安排部署。

高新区党工委委员、工会主任秦秋来主持会议。区直有关部门主要负责人,各街道党工委书记,各街道农口、美丽乡村工作分管领导以及各农口、美丽乡村工作的具体科室、站所负责人参加会议。

创城工作再安排再部署  
持续深化确保迎检取佳绩

02 要闻

首届篮协杯比赛圆满落幕  
23天比赛展竞技风采

03 新城